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MHUIMATHBHAS TPYIINA, IPOBOAMBILAS IPOBEPKY: FQR— fell2 .

Bonpoc a/Her

1 Umeercst JIM B OPraHu3auun MeHio?
A) aa, IS BCEX BO3PACTHBIX TIPYNNn M PexumMoB  (GYHKUHOHHPOBAHUA L~
OpraHu3auHH #
b) 1a, Ho 0e3 yueTa BO3PACTHBIX Ipyli
B) et

2 BbIBELIEHO JIM IMK/IHYHOE MEHIO /151 03HAKOMJIEHHS PoAUTe el u aeTei ?
A) na ol
b) net

3
BLIBELIEHO JIH €3KeIHEBHOE MeHI0 B YI100HOM UIsi 03HAKOMJICHHS poauTe/ei 1 aereil mecre ?
A) 1a ‘ L
b) ner

4. B MeHI0 OTCYTCTBYHT IIOBTOPBI 011017
A) 12, 10 BCEM JIHAM L
b) HeT, HMeIOTCSl IOBTOPLI B CMEKHbIE IHH

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 611013 U NPOAYKThL
A) 1a, o BceM J1HAM -
B) HeT, HMEHTCH NOBTOPBI B CMEKHbIE IHH

6. CoOTBETCTBYET JIH PerJIaAMeHTHPOBAHHOE UHKIHYHBIM MEHIO KOJIHYeCTBO NPHEMOB IHILIH
pesknMy GYHKUHOHHPOBAHMSI OPraHU3aLMu?
A) na 1
B) HeT

7. ECTh JIM B OPraHN3aliy MPHKA3 0 CO3IAHMHM U N0PsIKe PaloThl HpaKepaKHOH KoMHCCHN?
A) na L
b) Her

8 OT BCeX JIM NAPTHIi TPUTOTOBJIEHHBIX 01101 cHUMAeTes Opakepak?
A) na L—
B) ner

9 BoisiBasiuch JiM PAKThI He I0NYCKA K peajn3anny 6.110/1 M NPOAYKTOB N0 pesy/bTaram
paGoThl HPaKepPaKHOI KOMHCCHH (33 NEPHOT He MeHee Mecsila)?
A) HeT /il
b) na

10 Co31aHBI JIH YCTOBHS /LIS OPraHU3aLHI THTAHUS J1eTell ¢ y4eToM 0co0eHHOCTEel 310poBbi
(caxapHblil Anader, NUIIEBbIE ALIEPIUK)?
A) na - |-
b) et

11 MposoauTces M yHOPKa NOMeELEHMI N0C/¢ KaZK10r0 npuema nuumn?
A) na -
bB) ner

12 KauecTBenHo JIn MpoBeaena Y6opKa noMemwenuii 1/1si NPHEMa UL HAa MOMEHT paboTsl

KoMuccHH?

A) na

|




b) HeT

13

SKH3HENeATeILHOCTH?

OGHapY/KUBATUCH JIH B HOMEIIEHHSIX /LTS [TPUEMa TTHIIH HACEKOMBbIE, TPbI3YHbI H CJIE/1bl HX

A) HeT

[

b) aa

14

Co031aHB1 JIH YCJIOBHS 1A ¢00./1101eHHs1 1€THLMU IPABHII JUYHON I'MTHEHbI?

A) na

b) ner

15

BLIsiBJISLINCD JIM 3aMedannsi K c00J110/1eHHI0 AeThMH 1IPABH.1 JHYHON FMTHEHbI?

A) Her

I

b) na

16

HCKJIHOYEHMS 0TAebHBIX 0/1101 H3 MEHI0 2

BLIstB/ISLIHCH JIM TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOf0 MEHIO € YTBEPALCHHBIM MCHIO daKThb

A) HeT

-

b) na

17

MUmean Ju GaKTbl BbIAAYH 1€TAM ocThIBILEH UK ?

A) HET

V

b) aa




